





Certificate of Registration

INFORMATION SECURITY MANAGEMENT SYSTEM - ISO/IEC 27001:2013

This is to certify that:

Magticom LLC 7 A. Politkovskaya St. Tbilisi 0186 Georgia

Holds Certificate No:

IS 795845

and operates an Information Security Management System which complies with the requirements of ISO/IEC 27001:2013 for the following scope:

Information Security Management System at Magticom LLC applies to full scope of mobile services, fixed broadband services, information and communication technologies and IT services/systems. In accordance with Statement of Applicability Version 3.0 dated 18 December 2023.

For and on behalf of BSI:

David Fardel, Country Manager, Assurance - Continental Europe

Original Registration Date: 2024-01-30 Latest Revision Date: 2024-01-30



Effective Date: 2024-01-30 Expiry Date: 2025-10-31

Page: 1 of 2

...making excellence a habit."

This certificate was issued electronically and remains the property of BSI and is bound by the conditions of contract. An electronic certificate can be authenticated <u>online</u>. Printed copies can be validated at www.bsigroup.com/ClientDirectory

Information and contacts: BSI Group Italia srl, via Fara 35, Milano, Italy, phone: +39 02 6679091 A Member of the BSI Group of Companies.

Certificate No: IS 795845

Location **Registered Activities** Magticom LLC Information Security Management System at Magticom LLC applies to full scope of mobile services, fixed broadband 7 A. Politkovskaya St. services, information and communication technologies and IT Tbilisi services/systems. 0186 Georgia Magticom LLC Information Security Management System at Magticom LLC applies to full scope of mobile services, fixed broadband 88, Avtomshenebeli str services, information and communication technologies and IT Kutaisi services/systems. 4600 Georgia Information Security Management System at Magticom LLC Magticom LLC applies to full scope of mobile services, fixed broadband 26a, Meskheti str services, information and communication technologies and IT Batumi services/systems. 6100 Georgia

Original Registration Date: 2024-01-30 Latest Revision Date: 2024-01-30

Effective Date: 2024-01-30 Expiry Date: 2025-10-31

Page: 2 of 2

This certificate relates to the information security management system, and not to the products or services of the certified organisation. The certificate reference number, the mark of the certification body and/or the accreditation mark may not be shown on products or stated in documents regarding products or services. Promotion material, advertisements or other documents showing or referring to this certificate, the trademark of the certification body, or the accreditation mark, must comply with the intention of the certificate. The certificate does not of itself confer immunity on the certified organisation from legal obligations.

This certificate was issued electronically and remains the property of BSI and is bound by the conditions of contract. An electronic certificate can be authenticated <u>online</u>. Printed copies can be validated at www.bsigroup.com/ClientDirectory

Information and contacts: BSI Group Italia srl, via Fara 35, Milano, Italy, phone: +39 02 6679091 A Member of the BSI Group of Companies.